

2012年12月27日 星期四
责任编辑:张勇 电话:6201407
版面设计:祁琰 校对:臧华

我国将再次摸底地方政府性债务

严控新增债务

“审计署将重点摸清相关地方截至2012年年底地方政府性债务的规模、结构及风险变化情况,以及举债融资中出现的新动向、新情况。”12月25日,《国务院办公厅转报审计署关于落实全国人大常委会对2011年度中央预算执行和其他财政收支审计工作报告审议意见的报告、国务院办公厅关于审计查出问题整改情况的报告和全国人大常委会财经委员会、全国人大常委会预算工作委员会的审议意见》,提请全国人大常委会审议,透露上述信息。

严控地方政府新增债务

2010年6月,审计署审计长刘家义向全国人大常委会报告时披露的数据显示,审计调查的18个省、16个市和36个县本级,截至2009年年底,地方政府性债务余额合计2.79万亿元。从债务余额与当年可用财力的比例看,省、市本级和西部地区债务风险较为集中,有7个省、10个市和14个县本级超过100%,最高的达364.77%。

今年6月,刘家义受国务院委托,向全国

人大常委会提交报告时承诺,对地方政府性债务进行全面审计和清理。随后,全国人大常委会递交审议意见建议,尽快建立健全地方政府性债务管理制度和风险预警机制,严格控制地方政府新增债务,切实保障国家经济安全。

230人被逮捕起诉或判刑

《审计署关于落实全国人大常委会对2011年度中央预算执行和其他财政收支审计工作报告审议意见的报告》披露,2008年以来,针对中央预算执行和其他财政收支审计中查出的问题,有关部门和地区已追回或归还被挤占挪用资金2000多亿元,通过调整会计账目、采取资产保全等整改1470多亿元;有230多人被依法逮捕、起诉或判刑,1100多人受到党纪政纪处分。

因审计问题查处660多人

《国办关于2011年度中央预算执行和其他财政收支审计查出问题整改情况的函》披露,审计发现的112起案件线索及其他问题移送有关部门查处后,已有660多人被依法

处理。

所有央企逐步纳入预算

该函件显示,针对“国有资本经营预算范围不完整”的问题,财政部正在会同有关部门,继续研究提出扩大中央国有资本经营预算实施范围的意见,争取逐步将所有中央国有企业纳入预算覆盖范围。

烟草利润收取比提至20%

该函件显示,针对“现行国有资本经营收益收缴比例仍偏低”,经国务院批准,从2012年起,中国烟草总公司税后利润收取比例已提高至20%。财政部正在结合国有企业改革发展实际,研究调整和提高国有资本收益收取比例的合适途径和方式。

26亿截留挪用资金归还

该函件显示,关于“保障性安居工程审计查出的问题”,对建设资金筹集不到位的问题,相关地方已补提或补缴保障性安居工程资金26.67亿元,落实配套资金0.85亿元,将26.99亿元被截留挪用的专项资金归还资金渠道。

(郭少峰)

2013年十大投资机会

李剑

华尔街有个老说法:市场时机选得好不如在股市活得长。不过在2012年,这两种战略都有成效。根据投资专家的建议和研究结论所推荐的2013年十大投资机会,仅供参考:

1. 超级市值公司将会继续变大。美国银行美林证券技术分析师玛丽安巴特尔斯(Mary Ann Bartels)指出,“股市的新领导将是超级市值公司。”所谓超级市值公司也就是以市值排列的全美最大50家企业,她表示,这些公司“将会逆转2000年至今的熊市,这种逆转标志着最大50家公司的牛市周期即将开始。”

2. 高质量公司还将保持优质。这一轮牛市中的,“高质量”的定义是具有健壮财政状况,可见盈利增长和全球业务的大公司。股息政策也使得这些股票变得更有吸引力。

3. 股息增长回报。收入型投资者还是缺少好机会,这也意味着股息还是会影响投资决定。事实上,标准普尔500指数成分公司中的80%都在支付股息。

4. 欧洲的复苏。对欧元区的担忧目前看来已经体现在了市值和预期中,MSCI除英国以外欧洲指数已经在过去一年中上涨了19%。而且市场调查显示,资产管理人们不认为会有哪个国家脱离欧元区,一半以上的受访者都保持了在欧洲的风险敞口。

5. 中国的异军突起。分析师预期中国将实现软着陆,2013年的年化增长率还会有8%,中国新的领导层将会稳定住之前一度放缓的经济增长,届时消费者相关个股和新兴市场国家的政府债务都将是投资机会。

6. 黄金。美国银行美林证券将黄金在2013年年底的价位确定在每盎司2000美元,也就是相比目前水平上涨约20%。报告称,欧洲央行和美联储的宽松货币政策都将促进黄金价格的上涨。

7. 房地产市场。美国的房地产市场正在铺垫新的基础。供应和需求开始获得更大平衡,住宅销售增长,库存下降,抵押贷款利率在记录最低水平。近期调查中,看好美国房地产市场的回应比例高达61%,是有史以来最高。

8. 工业板块。经济的提升将带动市场的周期性板块,工业股会是最大的受益者。这些企业的股价表现依赖公司资本开支,而相比其他任何板块,工业股中高质量公司的比例都要更高。

9. 科技股重新崛起。科技股在2012年晚些时候承受压力,但是美银美林认为这一板块中在美国以外市场的超常规风险敞口在2013年将是一个优势。被普遍看好的个股包括了高通和苹果。

10. “道指狗”将称雄。投资者将以市值和股息两个角度衡量的道琼斯工业平均指数成分股中10大收益率企业称为“道指狗”,并在一年开始时购买它们的股票。不过这些公司在2012年的表现并不是很好,2012年至今的增幅仅仅为7%,不及9%的整体指数走势。(作者系建行理财师,具有九年理财业务经验,擅长投资组合分析。)

微博财经

◎ 第一财经日报:【国资委严令明年职务消费零增长】国务院国资委主任王勇透露,央企前11月实现营收20.1万亿元;实现利润总额1.1万亿元。面对得来不易的经营形势,国资委要求央企开拓市场、降本增效,在现有刚性成本的控制成效上,大力压缩非生产性支出,明年中央企业职务消费要做到零增长。

◎ 新华社-中国网事:【儿慈会回应网民质疑,称每笔善款收支网上可查】中华少年儿童慈善救助基金会24日发表关于2011年“回家的希望”救助项目募款使用的声明,以回应网民的相关质疑。儿慈会还称,其官网的“善款透明窗”记录着每一笔善款的到账情况和支出情况,关心此事的网民可在网上查询。

◎ 财经网:【南京下关“地王”被查:一家公司买下全区近4%土地】南京临江老城改造建设投资有限公司在2010年、2012年,以200.43亿、56.2亿拿下南京下关区滨江1号、2号、3号地块,总面积约1.03平方公里,相当于该区3.63%的土地。由此地方可获得318.63亿元的收入,相当于该区18年财政收入。



信阳市工商局专业分局为促进企业发展,大力开展企业“诚信经营、拒绝假冒”活动,成功协助信阳建材港创建了“省级文明诚信市场”。图为市工商局为市场授牌。

本报记者 赵建 摄

罗山县工商局

查获一起假冒“剑南春”白酒案

近日,罗山县工商局查获一起假冒“剑南春”白酒案件。查扣假冒“剑南春”12瓶,涉案金额5520元。

12月12日,罗山县工商局经检大队联合驻罗山县名酒厂家打假人员对全县各乡镇集贸市场名酒店进行联合打假,在检查

中发现,楠杆镇五一集贸市场一烟酒副食店内销售的“剑南春”白酒外包装盒字迹模糊,用手触摸该外包装盒正面标注中国驰名商标上方的线条无凹陷,执法人员在中国电子监管网上输入查扣的“剑南春”白酒外包装上的验证码属无效信息。经“剑

南春”厂家技术人员鉴定,该门店销售的“剑南春”白酒系假冒产品,执法人员立即对查获的12瓶假冒“剑南春”白酒进行暂扣。

目前,该案件正在进一步调查处理中。
(汪东辉 孙鹏)

中国建设银行
China Construction Bank
信阳分行
建行理财工作室——您身边的理财专家
付红玲:13937606229 李剑:13700765216

金润加油站 里程多一点...
油质好不好 比比里程表

金润加油站
地址:楚王城南京路南侧 电话:18639708899